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Megtartani	  és	  visszanyerni	  
	  
Szombatiskolai	  program	  2014.	  június	  21.	  
	  
Bevezető	  
Jóllehet	   a	   Hetednapi	   Adventista	   Egyház	   több	   mint	   5	   millió	   embert	   keresztelt	   meg	  
2000	   és	   2005	   között,	   azonban	   1,4	   millió	   tagot	   elveszítettünk	   ez	   alatt	   az	   idő	   alatt.	  
Jelenleg	  éves	  szinten	  a	  tagságvesztés	  (a	  haláleseteket	  kivéve)	  a	  tagság	  növekedésének	  
megközelítőleg	   28%-‐a1.	   Ez	   azt	   jelenti,	   hogy	   évente	   minden	   száz	   csatlakozóból	   28	  
elhagyja	  az	  egyházat.	   	  Ez	  a	  szám	  még	  csüggesztőbbé	  válik	  az	  idő	  múlásával:	  ebben	  a	  
században	  az	  egyházat	  elhagyók	  aránya	  43	  a	  100-‐csatlakozóhoz.	  Becslések	  szerint	  az	  
elmúlt	   50	   évben	   minden	   3-‐ból	   egy	   hetednapi	   adventista	   egyháztag	   elveszítette	  
gyülekezeti	  tagságát2.	  
	  
Ma	  megközelítőleg	  18	  millió	  hetednapi	  adventista	  él	  világszerte.	  Ez	  a	  lenyűgöző	  adat	  
bizonysága	   missziós	   beállítottságú	   egyházunknak,	   de	   gyakran	   annyira	   elkap	   a	   hév,	  
hogy	   új	   tagokat	   nyerjünk,	   hogy	   elfeledjük,	   mennyire	   fontos	   gondozni	   meglévő	  
tagjainkat,	  és	  visszahívni	  azokat	  a	  testvéreinket,	  akik	  elsodródtak.	  	  
	  
Kiscsoportos	  megbeszélés	  
Szervezd	  a	  gyülekezetet	  5-‐6	  fős	  kiscsoportokba!	  Kérd	  meg	  őket	  a	  következő	  feladatra,	  
hogy	  beszélgessenek	   róla	  10	  percig,	  és	  kérd	  meg,	  hogy	  osszák	  meg	  véleményüket	  a	  
gyülekezet	  többi	  részével!	  	  
	  
Feladat:	   Keressetek	   a	   Bibliában	   olyan	   szakaszokat,	   amelyek	   segítségével	   olyan	  
stratégiát	   alkothattok,	   amit	   az	   egész	   gyülekezeti	   család	   használhat	   jelen	   helyen	   és	  
időben,	   hogy	   a	   gyülekezetet	   olyan	   környezetté	   tegye,	   amelyben	   a	   jelenlegi	   tagok	  
örülnek	   az	   egymással	   való	   közösségnek,	   és	   az	   eltávozott	   tagok	   bátorítást	   kapnak,	  
hogy	  visszajöjjenek.	  	  
	  
Ha	   egyes	   csoportoknak	   gondot	   okoz	   az,	   hogy	   megfelelő	   igéket	   találjanak	   a	  
megbeszéléshez,	  javasolhatod	  a	  következőket:	  

• Zsid	  10:12-‐25	  
• Jn	  13:34-‐35	  
• Kol	  3:16	  
• Ef	  4:15-‐16	  
• ApCsel	  2:42	  

	  
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
1	  General	  Conference	  of	  Seventh-‐day	  Adventists,	  “Conserving	  Membership	  Gains,”	  
http://www.adventist.org/information/official-‐statements/documents/article/go/0/conserving-‐
membershipgains	  (accessed	  4	  Feb.	  2014)	  
2	  General Conference of Seventh-day Adventists, “At First Retention Summit, Leaders Look at 
Reality of Church Exodus,” http://news.adventist.org/all-news/news/go/2013-11-19/at-first-retentionsummit- 
leaders-look-at-reality-of-church-exodus/ (accessed 4 Feb. 2014)	  
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Ötletek	  bemutatása	  az	  egész	  gyülekezet	  előtt	  
Kérd	   meg	   mindenik	   csoport	   képviselőjét,	   hogy	   számoljon	   be	   a	   kiválasztott	  
igeszakaszról,	   amely	   a	   beszélgetésük	   alapja	   volt,	   és	   néhány	  mondatban	   ossza	  meg	  
azokat	  az	  ötleteiket,	   amelyek	   segítségével	  a	  gyülekezetet	  egy	  gondoskodó	  és	  vonzó	  
környezetté	   tehetik	   jelenlegi	   és	   elveszített	   tagjaik	   számára.	   Készíts	   jegyzetet	   az	  
elhangzó	  ötletekről,	  különleges	  figyelmet	  szentelve	  azoknak	  az	  ötleteknek,	  amelyeket	  
több	  csoport	  is	  megemlít.	  
	  
A	   beszámolók	   után	   használj	   egy	   táblát,	   amelyen	   a	   stratégiákat	   lefordítod	  
akciótervekké,	   amelyekben	   az	   egyes	   gyülekezeti	   tagok	   kivehetik	   részüket.	   Ez	   is	   egy	  
interaktív	   gyakorlat	   lehet:	   kérd	   meg	   a	   gyülekezetet,	   hogy	   gondoljanak	   olyan	  
akciótervekre,	  amelyek	  a	  gyülekezetet	  befogadó	  és	  feladatot	  adó	  közösséggé	  teszik.	  
Például,	   ha	   az	   egyik	   csoport	   ihletet	   és	   tanácsot	   kapott	   Zsid	   10:25-‐ből:	   „Ne	  
hanyagoljuk	   el	   a	   közösség	   összegyülekezéseit	   —	   mint	   egyesek	   teszik	   —,	   hanem	  
bátorítsuk	   egymást!”(ERV).	   Ajánlott	   stratégiájuk	   az	   lehet,	   hogy	   a	   gyülekezet	   tegyen	  
többet	   abban,	   hogy	   aktívan	   bátorít	   és	   szervez	   közösségi	   tevékenységeket	   a	  
megszokott	   szombati	   alkalmakon	   kívül.	   Egy	   különleges	   akcióterv	   az	   egyes	   tagok	  
számára	  az	   lehet,	  hogy	  az	   illető	  elkötelezi	  magát	  arra,	  hogy	  a	  következő	  évben	  részt	  
vesz	  a	  hét	  közben	  szervezett	  imaórák	  (vagy	  hasonló	  rendezvények)	  minimum	  75%-‐án,	  
és	  egy	  barátot	  talál,	  akivel	  együtt	  járnak	  el	  ezekre	  az	  alkalmakra.	  
	  
Következtetés	  
A	   Generál	   Konferencia	   hivatalos	   nyilatkozata	   a	   gyülekezeti	   tagság	   megtartásával	  
kapcsolatosan	   megjelöl	   három	   lényeges	   tényezőt,	   amelyek	   segítségével	   a	   tagok	  
megtarthatók	   a	   gyülekezetben.	  A	   gyülekezeti	   tag	   gyengül	   akkor	   is,	   ha	   csak	   az	   egyik	  
tényező	  hiányzik,	  de	  ha	  kettő	  hiányzik,	  szinte	  biztos	  az	  eredmény,	  hogy	  el	  fogja	  hagyni	  
a	  gyülekezetet.	  A	  három	  tényező:	  
	  

• Alkalmasaknak	   kell	   lenniük	   arra,	   hogy	   megfogalmazzák	   hitbéli	  
meggyőződésüket	  

• Be	  kell	  kapcsolódniuk	  egy	  vagy	  több	  olyan	  szolgálatba,	  amelyet	  személyesen	  is	  
fontosnak	  és	  örömtelinek	  éreznek	  	  	  

• Barátokra	  kell	  találniuk	  a	  gyülekezetben3	  
	  
Láthatjuk,	   hogy	   ezek	   közül	   a	   tényezők	   közül	   egy	   sem	   múlik	   csak	   egy	   gyülekezeti	  
tagon,	  hanem	  kapcsolódik	  a	  gyülekezeti	  család	  többi	  részéhez,	  mint	  szervezethez.	  Az	  
a	   gyülekezet,	   amely	   (1)	   komoly	   üzenetet	   prédikál	   a	   keresztény	   hitelvekről,	   (2)	  
különféle	   vonzó	   szolgálatokat	   és	   önkéntes	   lehetőségeket	   biztosít	   tagjainak,	   és	   (3)	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
3	  General	  Conference	  of	  Seventh-‐day	  Adventists,	  “Conserving	  Membership	  Gains,”	  
http://www.adventist.org/information/official-‐statements/documents/article/go/0/conserving-‐
membershipgains	  (accessed	  4	  Feb.	  2014)	  
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tagjai	  készek	  barátkozni	  egymással,	  az	  a	  gyülekezet	  nemcsak	  túlél,	  hanem	  gyarapszik	  
is.	   Kötelezzük	   el	  magunkat	   arra,	   hogy	  mindent	  megteszünk	   annak	   érdekében,	   hogy	  
gyülekezetünket	   olyan	   hellyé	   tegyük,	   ahova	   az	   emberek	   szeretnek	   eljönni	  
istentiszteletre	  és	  közösségápolásra.	  	  
	  


